
フリーマーケット実施 （平成 25年 11 月 10 日）アンケート結果

１．この企画をどのような方法で知りましたか？ 

※ 町のホームページ：3人 広報：9人 友人・知人：1人 インターネット：0人 その他：0人 

２．ご参加の方（代表）の年代をお尋ねします。 

※ 20代：1人 30代：1人 40代：3人 50代：6人 60代：2人 70代：2人 80代：0人 

３．今回のフリーマーケットの全般的な評価についてお尋ねします。 

※ 大変よかった：2人 良かった：5人  普通：6人  良くなかった：0人  

４．産業祭のイベントに合わせた開催について、お尋ねいたします。 

※ 大変良かった：6人 普通：6人 どちらでもない：0人 良くない：0人 単独の方が良い：1人 

５．今後もフリーマーケット開催を希望されますか。 

※ やって欲しい：13人  希望しない：0人 どちらでもない：0人 

６．今後、フリーマーケット開催の時、出店参加を希望されますか。 

※ 是非参加したい：13人 参加しない：0人  どちらでもない：0人 

７．ご感想・ご意見等 

・PR不足のようでしたので、町の掲示板に早めに予告しては、いかがでしょうか？ 

・フリマがあることを、もっと知らせて欲しい。 

・出店数が募集より少なかったので、少し寂しいかんじでした。 

・参加者が少ないのが残念です。産業祭のタイアップはとても良かったと思います。 

・会場前まで車を入れさせてほしかった。 

・荷物の搬入が不便だったので、もう少し近くまで車が入れると良かったです。 

・出店スペースがとても広く、商品をたくさん出せて嬉しかったです。 

お客様も適度にいてよかったです。また出店したいです。 

・お天気があまりよくなかったのでが、雨がふらなかったので良かった。 

・はじめての参加で楽しい一日でした。 

・楽しませていただきました。ありがとうございました。 

・色々とお世話になり、ありがとうございます。もう少しお客さんが来てくれると良かったかな・・・ 


